



UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRUFondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013CONFEDERAȚIA SINDICALĂ
NAȚIONALĂ MERIDIANFEDERAȚIA
AGRICULTORILOR**„Investește în oameni!”**

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013

Axa prioritară: 3. Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor

Domeniul major de intervenție: 3.3. „Dezvoltarea parteneriatului și încurajarea inițiativelor pentru parteneri sociali și societatea civilă”

Titlul proiectului: *Împreună pentru dezvoltarea dialogului social în România*

Contract nr. POSDRU/93/3.3/S/64204

COMUNICAT DE PRESA

Confederația Sindicală Națională Meridian, în parteneriat cu Federația Agricultorilor ”Fermierul”, realizează evaluarea primului an de implementare a proiectului „Împreună pentru dezvoltarea dialogului social în România”, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, în cadrul Conferinței Regionale de Evaluare Intermediară a Proiectului pentru Regiunea de Dezvoltare 5 Vest, care se desfășoară joi, 24 Noiembrie 2011, de la orele 10.00, la Sala de Conferințe a Primăriei Municipiului Petroșani, str. 1 Decembrie 1918, nr. 93, jud. Hunedoara.

Alături de echipa de implementare a proiectului sunt invitați să participe reprezentanți și factori de decizie ai instituțiilor publice, patronatelor, sindicatelor, organizațiilor neguvernamentale, persoane din grupul țintă sau cele interesate de tematica abordată și obiectivele proiectului.

Pe parcursul primului an de implementare proiectul a urmărit dezvoltarea competitivă a dialogului social în România, pe de o parte prin dezvoltarea capacității celor două organizații partenere, iar pe de altă parte prin colaborarea cu alți parteneri sociali din Regiunea 5 Vest și intensificarea contribuției acestora la dialogul social și reprezentarea sindicală, în scopul creșterii calității și îmbunătățirii rezultatelor dialogului social. S-a urmărit crearea circumstanțelor favorabile ameliorării acestui tip de dialog pe plan local, cu precădere în mediul rural, unde s-a manifestat sporadic înainte de lansarea proiectului.

În primul an de implementare la nivelul Regiunii 5 Vest s-au organizat 20 evenimente locale/mese rotunde, în scopul creșterii nivelului de conștientizare a rolului dialogului social prin exersarea acestuia la nivel local, precum și alte acțiuni și dezbateri pe marginea legislației actuale, în scopul dezvoltării unor propuneri de modificare a acesteia. La evenimente au participat atât reprezentanți ai sindicatelor, cât și ai partenerilor sociali locali și ai autorităților publice locale.

În cadrul conferinței de evaluare și pe baza rezultatelor reieșite din activitățile organizate în primul an, se vor fixa coordonatele acțiunilor viitoare pentru a răspunde obiectivelor stabilite pentru implementarea proiectului **”Împreună pentru dezvoltarea dialogului social în România”**.

IONEL TIT
Coordonator regional
Regiunea 5 VEST

Contact: tel. 0734008695, 0735844118, ionel_tit@yahoo.com, www.edialogsocial.ro

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Investește în
OAMENI



ÎMPREUNĂ
pentru dezvoltarea dialogului social
în România

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

www.edialogsocial.ro